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Ο Πατριαρχικός Έξαρχος της Αφρικής για πρώτη
φορά επισκέπτεται τη Μαδαγασκάρη 

Άρχισε η πρώτη επίσκεψη του Πατριαρχικού Εξάρχου της Αφρικής μητροπολίτη Ζαράισκ
Κωνσταντίνου στη Δημοκρατία της Μαδαγασκάρης. Πρόκειται για την 21η χώρα της Αφρικής που
επισκέπτεται ο μητροπολίτης Κωνσταντίνος από την έναρξη της θητείας του στο αξίωμα του
Εξάρχου. 

Στις 18 Μαρτίου ο ιεράρχης συνοδευόμενος από τον πρόεδρο του Τμήματος Ιεραποστολής της
Εξαρχίας ιερέα Γεώργιο Μαξίμοφ και τον ιδιαίτερό του Β. Ντεντιούκ αφίχθη στην πρωτεύουσα της
χώρας Ανταναναρίβο. 

Ο Σεβασμιώτατος θα έχει συναντήσεις με επίσημους και θα μεταβεί σε ενορίες της εκκλησιαστικής
επαρχίας Νοτίου Αφρικής, όπου θα τελέσει ιερές ακολουθίες και θα προΐσταται των συνελεύσεων



των κληρικών, αναφέρει η ιστοσελίδα της Εξαρχίας. Επιπλέον, ο μητροπολίτης Κωνσταντίνος θα
διεξαγάγει συνομιλίες με κληρικούς του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, οι οποίοι επιθυμούν να
ενταχθούν στους κόλπους της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

Στις 19 Μαρτίου ο Έξαρχος συναντήθηκε στο Ανταναναρίβο με τον Πρέσβη της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στη Δημοκρατία της Μαδαγασκάρης και την Ένωση των Κομορών Α. Ανντρέγεφ. Ο
ιεράρχης συζήτησε με τον επικεφαλής της ρωσικής διπλωματικής αποστολής ζητήματα παρουσίας
της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στη Μαδαγασκάρη και την περαιτέρω συνεργασία. 

Επίσης, κατά τη διάρκεια της ημέρας θα πραγματοποιηθούν συναντήσεις για τα θέματα ανάπτυξης
της δραστηριότητας της Πατριαρχικής Εξαρχίας της Αφρικής στη νήσο. 

 Το ταξίδι στη Δημοκρατία της Μαδαγασκάρης θα συνεχισθεί μέχρι τη 28η Μαρτίου. 

Στα τρία χρόνια λειτουργίας της Πατριαρχικής Εξαρχίας της Αφρικής ιδρύθηκαν στη
Μαδαγκασκάρη περισσότερες από 20 ενορίες που αποτελούν την Βόρεια και τη Νότια Αρχιερατική
Περιφέρεια καθώς και γυναικεία μοναστική αδελφότητα. Συνολικά υπηρετούν στη νήσο 22 ιερείς
της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. Άλλοι πέντε Μαλαγάσιοι υποψήφιοι κληρικοί αυτή τη στιγμή
φοιτούν σε Θεολογικές Σχολές της Ρωσίας. Μετά το πέρας των σπουδών τους θα επανέλθουν στην
πατρίδα όπου θα αναλάβουν τη διαποίμανση των κατοίκων της νήσου. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/92982/
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